

ТЕАТР ДВУХ ГОРОДОВ

— так называют Лысьвенский драматический театр. Наряду со спектаклями на основной сцене с декабря минувшего года начались его постоянные выступления в филиале, открытом в Чусовом. Был спланирован репертуар на весь сезон, заключен договор о сотрудничестве между театром и коллективами ведущих предприятий. Это позволило широко пропагандировать театральное искусство среди рабочих, служащих и учащихся города.

Недавно состоялось закрытие первого театрального сезона в Чусовом. На нем были подведены итоги деятельности филиала. Всего за полгода на сценах Дворца культуры металлургов, Дома культуры железнодорожников, рабочих и сельских клубов лысьвенскими артистами было показано около сорока спектаклей, которые посмотрели семь тысяч человек. Зрители смогли познакомиться с работами режиссера В. Рябинова, заслужен-

ной артистки РСФСР К. Маркиной, актеров Л. Арбитмана, Л. Седова, А. Краевой, Е. Розовой, А. Миронова, А. Рябиновой, Н. Тумановой, Л. Гушанского и других.

Запомнился чусовлянам публицистический спектакль «Интервью в Буэнос-Айресе», посвященный чилийским событиям. Его премьера совпала с днем освобождения из пиночетовских застенков Генерального секретаря компартии Чили Луиса Корвалана. Аплодисментами встретили зрители сообщение об этом событии, прозвучавшее со сцены. Спектакль вылился в гимн свободе и ее верным сынам.

Удачными оказались и такие спектакли коллектива, как «Урок искренности», «Поговорим о странностях любви» и «Единственное преимущество». Последний был создан внепланово молодежью театра и посвящен 60-летию Октября. Впервые труппа поставила две музыкальные комедии — «Ох уж эти Архимеды!» и «Девушка с голубыми глазами».

В новом сезоне чусовлян снова ждут встречи со спектаклями лысьвенцев. Думается, будут они не менее интересными и увлекательными, чем минувшие.

Э. ШПИГЕЛЬ,
преподаватель.

г. Чусовой.